

汇聚多方力量 推动基层治理

平城区 开源街道 退役军人志愿服务队成立

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区开源街道退役军人志愿服务队成立并举行座谈会,弘扬新时代退役军人“退役不褪色、退伍不退志”的光荣传统,激励广大退役军人为基层社会治理贡献积极力量。

退役军人志愿服务队由34名退役军人组成。授旗仪式上,志愿者们铮铮立誓,“我志愿加入开源街道退役军人志愿服务

队,成为一名光荣的退役军人志愿者。我承诺:永葆军人本色……”展现出退役军人立志为党添彩、为民服务的决心和信心。

受邀参加座谈的老兵邓智和为大家讲述了自己的军旅故事,畅谈军旅生涯的收获感悟。他号召退役军人志愿者继承光荣传统,继续保持和发扬军人本色,主动响应党和政府号召,力所能及地开展服务,接好

新时代、新征程的“接力棒”。受到老同志的激励,退役军人志愿服务队的队员们纷纷表示,将以实际行动继承优良传统、赓续红色血脉,充分发挥自身优势,积极响应街道党工委、办事处号召,扎实做好事关民生福祉、社会治理、社会发展的各项服务,发挥好政策法规“宣传员”、疫情防控“勤务员”、矛盾纠纷“调解员”、市容环境“保障员”、应

急处突“战斗员”的“五大员”作用,积极参与全街基层社会治理,共筑共建共治共享的大格局。

会后,志愿服务队开展首次正式服务活动,分为五组分赴辖区老战士、老同志家中开展慰问,他们以退役军人的身份向“老前辈”们嘘寒问暖、开怀畅谈,送上党和政府的关怀慰问。



清廉进乡村 笔墨书廉洁

本报讯(记者 郑林)为推动社区廉政文化建设,促进居民廉政文化修养,近日,平城区白登山街道联合金家湾村委会组织开展了以“清风着书卷 廉声落笔端”为主题的清廉书画进乡村活动。

活动现场,书法爱好者们挥毫泼墨,选取廉政文化的诗词、警句、格言作为内容,

含意深刻。当一幅幅发人深省的廉洁格言警句跃然纸上,不仅让人受到艺术熏陶,还接受了廉洁教育洗礼,诠释了大家共创廉洁家园、清廉社区、廉洁生活的美好期盼,也营造出激浊扬清、令人警醒的廉政文化意境。“参观书画展深受教育,作为一名党员干部,更应以此次活动为契机,自觉为营

造风清气正的政治生态履职尽责……”前来参展的一位干部说道。

此次活动既弘扬了中华优秀传统文化,传递了新时代崇尚廉洁的理念,也让广大党员干部接受了廉政文化的洗礼,使在场的党员群众都认识到了清正廉洁的重要性和做好反腐倡廉工作的必要性。

礼仪培训 提升服务

本报讯(记者 郑林)为进一步加强窗口作风建设,提高街道综合便民服务中心窗口工作人员的服务意识和服务质量,更好地打造“微笑服务”大厅,近日,平城区永泰街道综合便民服务中心开展了窗口服务礼仪培训。

培训过程中,培训老师围绕“沟通与礼仪”的话题,向大家讲述了沟通的重要性,以及沟通与文明礼仪之间的关系等。同时,还与窗口工作实际相结合,针对着装基本常识、日常文明手势、走路和坐姿要求、文明礼貌用语等方面进行了培训,全面讲解如何成为一名具有良好文明礼仪的窗口工作人员。

此次培训提高了窗口工作人员的礼仪素质,下一步,工作人员还要不断加强学习,改进工作作风,树立“小窗口 大责任”的服务意识,将微笑服务、文明服务、礼貌服务落实到日常工作中,不断提升辖区居民的满意度。

安全整治 预防事故

本报讯(记者 杨翠叶)为进一步加强社区消防安全工作,有效地预防消防安全事故,近日,平城区新华街道新悦社区开展安全大排查大整治活动。

在安全隐患排查中,社区工作人员、网格员对辖区门店、居民楼进行拉网式排查,并进行安全宣传,提高居民的安全意识。主要检查各类场所用火、用电是否规范,是否存放易燃易爆品,消防通道是否被堵塞等,将安全隐患消灭在萌芽状态,切实保障辖区居民财产安全。接下来,新悦社区会继续把消防安全检查纳入常态化工作,将消防安全保卫工作坚持到底。

排查隐患 确保安全

本报讯(记者 杨翠叶)加强辖区内自建房安全管理,及时消除自建房安全风险隐患,近日,平城区水泊寺街道永安社区在辖区内开展自建房安全风险隐患排查工作,确保辖区居民生命财产安全。

排查过程中,社区工作人员结合既有掌握情况,详细排查建筑物层数和面积、房屋间数、建筑以及装饰材料、使用功能、容纳人数、消防状况等信息,逐一登记并上报。下一步,社区将加强网格化管理继续进行实地排查,抓好自建房安全隐患排查整治工作,及时消除自建房安全隐患,筑牢自建房安全底线,确保辖区居民生命和财产安全。

爱心驿站 温暖小哥



本报讯(记者 杨翠叶)发挥党建引领作用,促进基层治理,引导新业态新就业群体尽快融入基层治理工作,近日,平城区新旺街道福寓苑社区结合自身实际,为快递员、外卖员提供触手可及的“家门口”服务,让他们切实感受到温暖。

福寓苑社区通过发放宣传单、发送小视频等多种宣传形式,号召辖区居民关爱和尊重新就业群体,一声“谢谢你”、“辛苦了”不仅是对他们工作的肯定,更能让他们内心暖意荡漾。社区工作人员、网格员与快递员、外卖员等人员建立“爱心驿站”微信群,每天发布最新消息,如疫情防控、交通安全状况等信息。福寓苑社区根据辖区沿街商铺分布情况,分别在社区党群服务中心、浩海酒店、华诚车业等商铺设立“爱心驿站”,为快递员、外卖员提供热水、充电、桌椅、报刊等爱心服务,解决他们的实际需求。



近日,平城区新旺街道安信社区联合街道综合行政执法队及辖区物业,对东信茶叶街商户私设的地桩地锁进行

集中清理整治,同时向商户讲解私装地桩地锁的危害,督促商户严格落实“门前五包”责任制。本报记者 杨翠叶

慰问退役军人

本报讯(记者 郑林)为进一步做好拥军优属、关心关爱退役军人工作,近日,平城区迎宾街道明珠社区联合结对单位共同走访慰问辖区内4户退役军人,并送去慰问品。

走访中,社区工作人员与退役军人亲切交谈,详细了解他们的身体健康状况和

家庭生活情况,倾听他们的心声和实际需求。工作人员认真记录,并叮嘱他们要保重身体,保持积极乐观的心态,有什么问题及时向社区反映,社区将全力为他们排忧解难。老同志们对大家的关怀十分感谢,表示将一如既往地支持社区工作,为和谐社区建设贡献力量。